

# নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

## (সরাসরি সাক্ষাৎকার)



**বসুন্ধরা গ্রুপ**  
দেশ ও মানুষের কল্যাণে

বসুন্ধরা গ্রুপের অঙ্গ প্রতিষ্ঠান বসুন্ধরা পেপার মিলস লি: বাংলাদেশের অন্যতম শীর্ষস্থানীয় পেপার ও টিস্যু পণ্য উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠান। বর্তমানে উক্ত প্রতিষ্ঠানের জন্য জরুরী ভিত্তিতে নিম্নলিখিত পদে কিছুসংখ্যক যোগ্যতাসম্পন্ন লোকবল নিয়োগ করা হবে:

সেকশন	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	সাক্ষাৎকারের স্থান ও তারিখ
কনভার্টিং সেকশন	অপারেটর/ জুনি: অপারেটর	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন প্রতিষ্ঠানে টয়লেট টিস্যু, ন্যাপকিন, হ্যান্ড টাওয়েল, ফেসিয়াল এবং ওয়ালেট মেশিন চালনায় ন্যূনতম ২ থেকে ৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	বসুন্ধরা পেপার মিলস লি: (ইউনিট-১) মেঘনাঘাট, বড়নগর, সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ। তারিখ: ০৫/০৯/২০২২ ইং রোজ: সোমবার
	জুনি: অফিস এসিস্ট্যান্ট	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন পেপার উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে রিপোর্টিং কাজে ন্যূনতম ৩ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং কম্পিউটার চালনায় পারদর্শী হতে হবে।	
পি.এম - ৪	জুনি: অপারেটর	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন পেপার ও টিস্যু উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২ থেকে ৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
	ফর্কলিফট অপারেটর	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ১০ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
ইলেকট্রিক্যাল	সিনি: ফোরম্যান/ ফোরম্যান/ জুনি: ফোরম্যান	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন পেপার উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ১৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সফট ড্রাইভ/ ইন্ভার্টার মেরামত ও ইলেকট্রনিক্স কার্ড মেরামতের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
প্রশাসন	সুইপার/ক্লিনার	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণি পাশ। সুইপার/ক্লিনিং কাজে ন্যূনতম ১ থেকে ৩ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
প্রিন্টিং প্রেস ইউনিট	অপারেটর/ জুনি: অপারেটর	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন প্রিন্টিং প্রেস (অফসেট ৪ / ৮ কালার) ও গু বুক বাইন্ডিং মেশিন এ ন্যূনতম ২ থেকে ৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
বিজনেস ফর্ম (OMR)	অপারেটর/ জুনি: অপারেটর	ন্যূনতম এস.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন প্রিন্টিং প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ২ থেকে ৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
স্টোর	জুনি: স্টোরকিপার/ স্টোর এটেন্ড্যান্ট	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ন্যূনতম ৩ থেকে ৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
ওয়ার হাউজ (এক্সারসাইজ বুক এন্ড ডেসপাস)	অফিস এসিস্ট্যান্ট	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন পেপার উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে ওয়ার হাউজে রিপোর্টিং(এক্সারসাইজ বুক, রিম ও ডেসপাস) কাজে ন্যূনতম ৪ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং কম্পিউটার পরিচালনা ও SAP সম্পর্কে জ্ঞান থাকতে হবে।	বসুন্ধরা পেপার মিলস লি: (ইউনিট-১) মেঘনাঘাট, বড়নগর, সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ। তারিখ: ০৭/০৯/২০২২ ইং রোজ: বুধবার
	জুনি: অফিস এসিস্ট্যান্ট	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/সমমান পাশ। যে কোন পেপার উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠানে ওয়ার হাউজে রিপোর্টিং কাজে ন্যূনতম ৩ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং কম্পিউটার চালনায় পারদর্শী হতে হবে।	



অগ্রহী প্রার্থীদেরকে জীবন বৃত্তান্ত, ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, নাগরিকত্ব সনদ, কোভিড টিকা সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের মূল কপি এবং ফটোকপি সহ উপরোল্লিখিত স্থান ও তারিখ অনুযায়ী সকাল ৯:০০ ঘটিকা হতে বিকাল ৪:০০ ঘটিকার মধ্যে সরাসরি সাক্ষাৎকারের জন্য উপস্থিত থাকতে অনুরোধ করা যাচ্ছে।

বসুন্ধরা পেপার মিলস লি:

বি: দ্র: অধিক অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।